Apns Keooylions

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX
HMEPHXIQN KAI EXITEPINQN EITAITTEAMATIKQN AYKEIQN
TETAPTH 20 IOYNIOY 2018
INPOT'PAMMATIZMOX YIHHOAOT'IXTQN

- AITANTHXEIX -

OEMA A

Al.

A2. Alveton | TopaxdTo KAdon:

class Kinito:
def __init__ (self, marka, model):
self.marka = marka
self.model = model
def fortizi(self):
print "to xvntd eoprilel”

a) O kotookevaotic (constructor) g kAdong eivon n pébodog  init__

B)

class Kinito:

def __init__ (self, marka, model, cpu_cores, cam_resolution):
self.marka = marka
self.model = model
self.cpu_cores = cpu_cores
self.cam_resolution = cam_resolution

def fortizi(self):
print "o kvnto6 eoprilel”

y) phonel = Kinito("orange", "S3", 4, 10)
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OEMA B
B1.
Enravoiqyelg i ] Epgaviceig
for - eotepukny | for - ecTEPIKN
In In 15 2 15 2
2n 6 15 6
2n In 10 2 10 2
2n 6 10 6

B2.

a) ['a tov ap1Bpo 100 Ba cvykpiBodv petald toug ot apbuot :
- otV In enavainym : 13 pe 100

- OTNV 21 ERAVAANYM : 89 pe 100

- otnv 31 gnavAaAnym : 96 pe 100

- otV 4n gnavainynm : 99 pe 100

B) ['a tov apBpd 1 Ba cuykpBovv peta&d tovg ot apBpol :

- otV In eravéinym : 13 pe 1
- oTNV 21 €navAANYM : 2 pe 1
- otV 31 enavaAnym : 1pel

B3.

o) B)

i=20 i=1

sum=0 sum=0

while i <= 100 : while i<= 5
sum =sum + i sum =sum + i**2
i=i+ 20 i=i+ 1
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OEMA I
epigl = raw_input("A®ce 1n emypaen™)
epig2 = raw_input("Amce 2n emypaen')
epig = epigl + epig2
SUMA =]
for i1 in range (24) :

SUMA = SUMA + [0]

GRAM:[IAI1 IBI, IFI, lAl, IEI, IZI’ IHI, l@l, III, IKI’ IAI, IMI, INI, IEI’ IOI’ IHI, IPI’ '2'1 ITI’ IYI, l@l’ IXI , I\Pl,
Q1.

n = len(epig) # mAn00¢ ypoppdTtoVv ETtypang

for i inrange(n) :

key = epig][i]
pos = -1
k=0
for k inrange(24) :
if GRAM[K] =key : while pos== -1 and i<24:
SUMA[K] = SUMA[K] + 1 if GRAM[K] ==key:
pos =i
SUMA[pos] = SUMA[pos] + 1
else:
k=k+1
pl=0
for i in range (24) :
if GRAM[i]!=0:
print GRAM[i], ' mpénet va mapayyelbei, o€ mocotnta ', SUMA(I]
else :
pl=pl+1

print TIAn00¢ ypapudtwv mov dev Oa mapayyerbodv : ', pl
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OEMA A

POL =]
THER =[]

f1 = open (‘pth.txt’, ‘r’)

for line in f1:
if line%2==1:
POL.append(line)
else :
THER.append(line)

s=0.0
for i1 inrange(n):
s=s+ THERJi]

MO =s/n
print "Mécog 6pog: ", MO

for i inrange(1,n,1):
for j inrange(n-1,i-1,-1):
if THER[j]> THER]j-1]:
THER[ j], THER[ j-1] = THER[ j-1], THER[ j]
POL[j], POL[ j-1] = POL[j-1], POL[]]

for i in range(n):
if THER[i] == THER][O] : # 1o THER[O] &ival to péyoto , agov ta&ivounonke
print POL[i]

Xnueioon :
Ta npoypdppato tov Oegpdatov I' kot A givor ypappéva oty Python 2.7.12.
[Ma va epeavictody Ta pnvopoTe e EAMANVIKE Ypaupota, TpEnel vo Tpocfécovpe otnyv opyn Tov

KAOE TPOYPAULOTOS TNV YPOUUN
# -*- coding: utf-8 -*-

Av ta unvopato etvot ypopupévo pe AaTvoig YopoKTNPES, 0V XPEIULETOL 1) TOPATAVE YPOLLLUY.

Empérera : Apng Keooyliong



